
 

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2023/2024 

 

Vážení rodiče, 

zápis do 1. třídy školního roku 2023/2024 proběhne dne 20. dubna 
2023 od 14,00 do 17,00 hod. 

Vyplněnou žádost o přijetí (zde ke stažení) přineste  s sebou k zápisu. 
Čas si můžete rezervovat na nástěnce v MŠ, nebo na tel. 721 599 595. 

K žádosti doložíte: 

Kopii rodného listu dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. 

Odklad povinné školní docházky: 

Vyplněnou žádost o odklad (zde ke stažení) přinesete v den zápisu a 
k tomu doložíte kopii rodného listu dítěte a občanský průkaz 
zákonného zástupce, kopii doporučení dětského lékaře a kopii 
posouzení školní zralosti ze školského poradenského zařízení (PPP 
nebo SPC). 

Rozhodnutí o přijetí: 

Rozhodnutí o přijetí dostanete v době zápisu od ředitelky školy, později 
bude zveřejněno pod přiděleným identifikačním číslem dítěte. 

Rozhodnutí o nepřijetí: 

Bude vydáno na základě všech doložených podkladů. 

Bližší informace k průběhu zápisu na tel. 721 599 595 nebo e-mailem 
na zs.drazovice@seznam.cz 

 

Charakteristika naší školy: 

Na naší základní škole vyučujeme 1. - 5. ročník. Nabízíme kvalitní 
vzdělání v malé „rodinné“ škole s individuálním přístupem ke každému 
žákovi. Škola je vybavena moderními pomůckami (interaktivními 

panely, počítači, notebooky pro žáky, robotickými pomůckami, kopírkami, 
apod.). 

Klademe důraz na jazykové vzdělávání, žáci mají výuku angličtiny už 
od 1. ročníku, nabízíme jazykové kroužky. 
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Podporujeme sportovní aktivity žáků – využíváme obecní tělocvičnu, 
nové sportovní hřiště, školní zahradu, vnitřní i venkovní stoly stolního 
tenisu, relaxační koutky na každém patře. V teplých měsících tráví žáci 
přestávky na zahradě.  

Na podporu čtenářské gramotnosti využíváme čtecí koutky a obecní 
knihovnu v prostorách školy. 

Moderní metody a formy výuky rozvíjí logické myšlení žáků a celou 

osobnost žáka, žák je veden k samostatnosti a zodpovědnosti. Při výuce 
využíváme školní zahradu, venkovní zastřešenou učebnu a dílnu. 

Školní družinu máme pro žáky ráno od 7,00 do 7,30 a odpoledne po 
vyučování do 16,00. 

Kroužky nabízíme pro žáky každý den (angličtinka, dramatický, sportovní, 
gymnastika, kroužek her a zábavné logiky, počítačový, kurzy keramiky a 
další). 

Během roku škola pořádá spoustu tradičních i nových akcí a aktivit. 

Na podporu výuky a rozvoje žáků se zapojujeme do  projektů (Trenér do 
škol, Doučování, Digitalizace, Ovoce a mléko do škol, Šablony JAK a další). 

 

Na spolupráci s vámi se těší 

 

Mgr. Jana Adamcová 

ředitelka školy 

tel. 721 599 595 

 

 

 

 

 

 

 


